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Návrh na uznesenie 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Bratislava-Vrakuňa po prerokovaní 

 

 

 

 

 

 

     berie na vedomie 

 

Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2023. 
 

 

 

 

 

                                                          



 

 

 

Dôvodová správa 

 

Športový klub Vrakuňa požiadal dňa 26.10.2022 o finančnú dotáciu na rok 2023, ktorá mu bola 

uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa číslo 38/III/2023 zo dňa 

14.02.2023 a uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa č. 39/III/2023 zo 

dňa 14.02.2023 schválená vo výške do 35 000,- € a mimoriadnu dotáciu schválenú uznesením 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa č.73/V/2023 zo dňa 27.06.2023 vo výške 

do 10 000,- €, pri čom celková suma neprekročí celkovú finančnú dotáciu vo výške do 45 000,-€. 

 

V súlade s uvedeným uznesením Športovému klubu Vrakuňa vyplýva povinnosť:  

 

1. predložiť účtovnú závierku spolu s daňovým priznaním za kalendárny rok, v ktorom bola dotácia 

prijímateľovi poskytnutá v termíne do jedného mesiaca od podania daňového priznania, 

 

2. odprezentovať správu o činnosti organizácie za rok 2023 prijímateľom dotácie na najbližšom 

zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa. 
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Správa o činnosti klubu ŠK Vrakuňa Bratislava za rok 2023 

 

 

Dovoľte nám v jednotlivých bodoch informovať o činnosti ŠK Vrakuňa v roku 2023. 

1. Zmluva o dotácii s Mestskou časťou Vrakuňa Bratislava za rok 2023 Zmluva 

o prenájme s Mestskou časťou Vrakuňa Bratislava pre ďalšie obdobie 

Športový klub Vrakuňa Bratislava (ŠK Vrakuňa Bratislava) má aktuálne uzatvorenú zmluvu 

na obdobie 10 rokov, ktorá bola uzatvorená 28.12.2017 a jej platnosť je do 28.12.2027. Zástupcovia 

klubu,  medzi ktorými sú aj poslanci Mestskej časti Vrakuňa Bratislava počas celého roka aktívne 

komunikovali s úradom a  na požiadavky úradu voči ŠK Vrakuňa reagovali neodkladne. 

Spoluprácu s pánom starostom, jednotlivými poslancami, ako aj zástupcami úradu považuje 

ŠK Vrakuňa za veľmi pozitívnu. Otvorené osobné diskusie a následná vzájomná pravidelná 

informovanosť potvrdzujú výbornú spoluprácu, ktorá sa aktívne prehlbuje. Aj vďaka tejto dobrej 

spolupráci nám bola schválená dotácia vo výške 35 000 € a v priebehu roku dotácia vo výške 

10 000€, ktorá bola účelovo viazaná na platbu za nedoplatok za spotrebu plynu v roku 2022. 

ŠK Vrakuňa predložilo Mestskej časti Vrakuňa Bratislava vyúčtovanie dotácie za rok 2023, 

kde sú položkovite uvedené náklady klubu za obdobie 01.01.2023 až 31.12.2023. Poskytnutá dotácia 

bola vyúčtovaná v zmysle platného VZN a bola schválená na zastupiteľstve MČ Vrakuňa. 

2. Zmluva o dotácii s Mestskou časťou Vrakuňa Bratislava na rok 2023 

ŠK Vrakuňa sa pravidelne uchádza o poskytnutie finančnej dotácie od Mestskej časti Vrakuňa 

Bratislava. Táto podpora zo strany úradu je kľúčovou pre fungovanie ŠK Vrakuňa a existenciu 

organizovaného futbalu ako takého v Mestskej časti Vrakuňa Bratislava. 

Preto ŠK Vrakuňa v zmysle platných VZN opätovne podal v predpísanej lehote žiadosť 

o poskytnutie dotácie aj na rok 2024, ktorá bola zo strany úradu odobrená a podpísaná oboma 

zmluvnými stranami. Pre rok 2024 nám bola priznaná dotácia do výšky 43 000€. 

Športový klub sa uchádzal o uvedené finančné prostriedky vzhľadom na doterajšiu pravidelnú 

komunikáciu s predstaviteľmi Mestskej časti Vrakuňa Bratislava. Športový klub Vrakuňa Bratislava 



 

 

veľmi pozitívne vníma možnosť budovania vzájomnej dlhoročnej spolupráce s  Mestskou časťou 

Vrakuňa Bratislava, ktorá je prospešná pre obyvateľov našej mestskej časti. 

Predmetom a účelom použitia dotácie je podpora činnosti športového klubu v rámci pokrytia 

nákladov klubu akými sú: 

prevádzkové náklady klubu za médiá (dodávku plynu, elektriny, vody, odvozu a likvidácie  

odpadu, prenájmy plôch a pod.) 

pravidelné poplatky v zmysle Stanov a uznesení príslušných komisií Bratislavského 

a Slovenského futbalového zväzu, 

havarijné, sanačné a režijné náklady 

náklady spojené so starostlivosťou a udržiavaním zvereného areálu, budovy a materiálu 

náklady súvisiace s modernizáciou tréningových plôch a nevyhnutného športového  

vybavenia a starostlivosťou o nich. 

 

ŠK Vrakuňa Bratislava tieto prostriedky použije na úhradu nevyhnutných nákladov, ktoré sú 

základom pre kvalitné a efektívne fungovanie každého športového klubu. Táto finančná podpora 

výrazne pomôže, aby sa klub mohol sústrediť na skvalitňovanie športového areálu, tréningového 

vybavenia a  športovej výstroje, čím sa snaží neustále a vo vyššej miere zlepšovať podmienky pre 

športovanie v mestskej časti, ako tomu bolo aj v roku 2023. Napriek vzniknutej energetickej 

kríze, výraznému zdraženiu energií a vysokej inflácii, sa ŠK Vrakuňa snažilo technicky 

a technologicky zveľadiť budovu a areál. 

Športový klub sa v najbližších rokoch plánuje napĺňať stanovené dlhodobé a krátkodobé ciele.  

 

Dlhodobé ciele ŠK sú:  

• podpora a rozvoj mládeže,  

• udržanie všetkých vekových kategórii,  

• vedenie k športovým aktivitám a telovýchovnej osvete,  

• zabezpečenie materiálno-technických prostriedkov,  

• budovanie dobrého mena klubu, a mestskej časti, ktorú reprezentuje,  

• dobudovanie osvetlenia pre jednotlivé plochy,  

• údržba a zveľaďovanie zvereného areálu/areálov 

• zateplenie a odizolovanie hlavnej budovy 

Krátkodobé ciele predstavujú:  

• inštalácia kamier v interiéri aj exteriéri budovy 

• inštalácia automatického kamerového systému hlavného ihriska 

 



 

 

ŠK Vrakuňa v spolupráci s MČ Vrakuňa požiadala o grant za účelom rekonštrukcie hlavnej 

budovy, kde požadujeme celkovú dotáciu vo výške cca 300 000 € na kompletnú rekonštrukciu 

budovy, zateplenie, odizolovanie obvodových stien, rekonštrukcia anglického dvorca a rampy pred 

kanceláriou a tiež fotovoltaické panely, za účelom úspory elektrickej energie. Touto rekonštrukciou 

danej budovy by sa výrazne znížila spotreba energií. 

 

3. Podnájomná zmluva a prevádzkovanie bufetu 

V budove športového klubu Vrakuňa Bratislava sa na základe vyhlásenej súťaže zo začiatku 

roku 2023 stala prevádzkovateľom bufetu firma K-TEAM. Žiaľ táto firma bufet prevádzkovala len 

krátky čas a následne priestor opustila. V súčasnosti v spolupráci s MČ Vrakuňa hľadáme možnosť 

umiestniť toto zariadenie mimo hlavnej budovy, nakoľko pri úspešnosti horeuvedeného grantu 

nebudeme mať možnosť dať do nájmu žiadnu časť hlavnej budovy. Taktiež budeme pri realizácií 

novej prevádzky na štadióne dbať na jej využitie, nakoľko nemáme záujem o „hostinec“, ale slušný 

bufet s občerstvením, pre našich hráčov naprieč kategóriami a samozrejme pre ich rodinných 

príslušníkov.  

4. Situácia v areáli ŠK – najdôležitejšie fakty: 

Energetická kríza a vysoká inflácia ovplyvnila všetky sektory hospodárstva. Táto situácia 

ovplyvnila aj náš klub - ŠK Vrakuňa a to neúnosným zvýšením cien energii. Nedoplatok na 

vyúčtovaní energií za ŠK Vrakuňa činil sumárne sumu cca 17 000 €. Aj vďaka dodatočnej dotácií 

z MČ Vrakuňa, sa nám podarilo tento dlh v septembri komplet uhradiť a následne nabehnúť na 

pravidelné zvýšené platby za energie. Na spotrebe energií sa podieľajú všetky hráčske kategórie 

juniorské aj seniorské. Z toho dôvodu sme nútení zvyšovať členské príspevky, aby sme zabezpečili 

existenciu a chod klubu.  

 

 

5. Mládež  

V roku 2023 sme pracovali s mládežníckymi tímami naprieč všetkými kategóriami. Od najmladšej 

prípravky U6 až po starší dorast U19. Pripájame sumarizačnú správu k jednotlivým kategóriám:  

 

Dorast:  

V kategórii dorast sme mali do júna 2023 iba jedno mužstvo a to kategóriu U17. Kategória U17 na jar 

2023 striedala dobré výkony s horšími aby napokon skončila v strede tabuľky. Od novej sezóny 

2023/2024 prevzal uvedenú kategóriu nový tréner, skvalitnil sa tréningový proces, pribudlo niekoľko 



 

 

chlapcov a to sa odzrkadlilo aj na výsledkoch a hlavne sa vytvorila správna klíma v mužstve. Nový 

tréner priniesol nové metódy do tréningového procesu chlapci sa tešili na tréningy a to bola podstata 

pre vytvorenie vzájomnej dôvery. Vďaka veľkému úsiliu vedenia futbalového klubu a podpore 

trénerov sa podarilo vyskladať a prihlásiť do súťaže opäť dôležitú kategóriu U19 z pohľadu prípravy 

chlapcov na mužský futbal. Letná príprava prebiehala v domácich podmienkach bez prípravného 

zápasu okrem “derby” zápasov medzi kategóriami U17 a U19. V jesennej časti sme si stanovili jasný 

cieľ posunúť dorastenecké kategórie na vyššiu úroveň čo sa nám podarilo. Z pohľadu dorasteneckých 

kategórii je nutné podotknúť výrazne zlepšenie v tréningovom procese, napredovanie chlapcov, 

vytváranie vzájomnej prajnej atmosféry aj z radov rodičov a v neposlednom rade vytvorenie 

vzájomnej úcty a rešpektu vo vzťahu ku klubu. Po skončení jesennej časti sme v zimnom období 

trénovali do 15. decembra 2023 na umelej tráve na štadióne ŠK kedy sme ukončili spoločným 

posedením kalendárny rok 2023.    

 

Žiaci:  

V žiackych kategóriách U13A, U13B a U15 sa počas jarnej časti sezóny 2022/2023 darilo “striedavo 

oblačno”. Výkony mužstiev boli často nestabilné, nevyrovnané čo sme pripisovali zmene v spôsobe 

tréningových procesov, ktoré nebolo možné zmeniť čarovným prútikom . V jarnej časti 2023 sme si 

však stanovili iné ciele ako výsledky a to skvalitnenie tréningového procesu, konkrétnej športovej 

príprave chlapcov podľa ich zaradenia v kategórii a prípravu na prechod do vyšších kategórii. 

Myslím, že sa nám to celkom podarilo nakoľko počas letnej prípravy a samotnej súťaži v jesennej 

časti 2023/2024 sme urobili veľký pokrok už aj vo výsledkovej časti jednotlivých kategórii. Opäť 

sme dôraz kládli na tréningový proces, prácu s jednotlivcami a budovaniu vzťahu ku klubu ŠK. 

Trénovali sme v domácich podmienkach na trávnatých plochách (hlavné ihrisko, „Sahara“) na 

štadióne ŠK, ZŠ Bieloruská a samozrejme v nepriaznivom počasí sme využívali umelú trávu. Tréneri 

v žiackych kategóriách sa venovali deťom aj v rámci individuálnych tréningov. V žiackych 

kategóriách sa dôraz kládol aj na pohybovú prípravu ktorá je zanedbávaná v školských zariadeniach. 

V tejto súvislosti by bolo vhodné, ak chceme znova posunúť úroveň trénovania na vyššiu úroveň 

vytvoriť pozíciu kondičného trénera mládeže, ktorý by zastrešoval bežeckú a kondičnú prípravu.  

 

Prípravky: 

V zimnom období sme od nového roku pokračovali v tréningovom prostredí prioritne v telocvičniach 

s doplnením tréningov vo vonkajšom prostredí hlavne pre staršie kategórie prípraviek. Kategórie U6, 

U7, U8A, U8B, U9 absolvovali všetky tréningy a zápasy v telocvičniach až do konca marca. U10A 

a U10B mali 2x do týždňa telocvičňu doplnenú o jednu tréningovú jednotku vo vonkajšom prostredí 

a zápasy kombinovali či už vonku alebo vo vnútri. Kategória U11 mala 1x do týždňa tréningy 

v telocvični a 2x vo vonkajšom prostredí na umelej tráve. Ich zápasy prebiehali taktiež v kombinácii 



 

 

telocvične a umelej trávy. To potvrdzuje veľkú dôležitosť a nároky na množstvo telocviční a plôch 

s umelou trávou (s nutnosťou trávy na futbal) pre naše prípravky. Sme veľmi radi, že sme mali 

možnosť trénovať na ZŠ Železničná a ZŠ Žitavská. Umelá tráva, ktorú sme využívali bola prioritne 

na našom štadióne. Od apríla sa všetky kategórie prípraviek presunuli na trávnatú plochu na štadión 

ŠK Vrakuňa. Jarnú časť sezóny sme venovali či už tréningovému procesu na trávnatej ploche, ale aj 

zápasom a turnajov. Kategórie U9, U10A a U11 boli prihlásené do súťaží organizovaných 

Bratislavským futbalovým zväzom. Okrem týchto podujatí absolvovali množstvo prípravných 

zápasov a turnajov. Ostatné kategórie prípraviek sa pravidelne zúčastňovali prípravných zápasov s ich 

rovesníkmi a taktiež turnajov či už v rámci bližšieho okolia Bratislavy, ale aj v zahraničí. Sezónu 

2022/2023 sme ukončili poslednými tréningami koncom júna. Nasledovala revitalizácia ihriska po 

enormnej záťaži počas celej sezóny, ktorá je vždy veľmi potrebná. Chlapci mali možnosť v mesiaci 

júl na oddych, alebo sa mohli zúčastniť jedného z futbalových kempov, ktoré sme organizovali. Od 

augusta sme začali novú sezónu 2023/2024 pre všetky prípravkárske kategórie. Príprava na zápasový 

a turnajový rytmus prebehla v poriadku, deti sa cez letnú prípravu zoznamovali s požiadavkami na 

staršie kategórie a ich špecifiká. Následne od septembra začala sezóna, podobne ako tomu bolo na jar 

a to majstrovskými a prípravným zápasmi, respektíve turnajmi. Ako každý rok, v septembri sme 

vytvorili novú najmladšiu kategóriu detí s názvom U6. Účasť a záujem zo strany rodičov s deťmi sme 

cítili enormný, čo je veľké pozitívum. Počas jesennej časti sezóny bol tréningový proces náročnejší 

vzhľadom na veľký počet detí, ktoré potrebujú trénovať pod väčšou osvetlenou časťou. Umelé 

osvetlenie je niečo, čo by sme s určitosťou potrebovali zlepšiť pri takomto počte kategórií. Ako každý 

rok sme sa postupne po ukončení majstrovských zápasov postupne presúvali v priebehu októbra 

a novembra na zimné obdobie do telocviční a na umelú trávu. Využili sme na to opätovne priestory 

ZŠ Železničná a ZŠ Žitavská, čo sme využili a presunuli tam jednotlivé tímy. V našej súčasnej 

situácii kedy je snaha o poskytnutie priestoru pre čo najväčšie množstvo detí narážame čím ďalej tým 

viac na priestorové limity, či už na našom štadióne, ale aj v telocvičniach. Veríme, že je túto situáciu 

možné postupne riešiť a poskytnúť priestor našim deťom a mládeži pre ich rozvoj, ktorý veľmi 

potrebujú. Pre skvalitnenie tréningového procesu neustále dopĺňame dokument s názvom Koncepcia 

rozvoja mládeže ŠK Vrakuňa, ktorý bol vytvorený od začiatku sezóny 2022/2023. Sú v ňom 

definované ciele a spôsob, akým chceme viesť tréningový systém a jednotlivé tréningové jednotky 

z dlhodobého hľadiska s ohľadom na špecifiká jednotlivých kategórií. Tento dokument je významný 

hlavne pre skvalitnenie tréningového procesu. Veríme, že sa naše plány v praxi osvedčia aj do 

budúcnosti a pomôžu trénerom k ešte kvalitnejšiemu a modernejšiemu tréningovému procesu 

v našom športovom klube. 

   

 

 



 

 

 Počet hráčov v jednotlivých kategóriách ku koncu roka 2023: 

U6     25 hráčov 

U7     30 hráčov 

U8B     20 hráčov 

U8A     30 hráčov 

U9     24 hráčov 

U10B     32 hráčov 

U10A     25 hráčov 

U11     26 hráčov 

U13B     31 hráčov   

U13A                                                  18 hráčov 

U15                                                     20 hráčov 

U17                                                     24 hráčov 

U19                                                     14 hráčov 

Spolu:     319 hráčov 

 

6.  Telocvične a umelá tráva 2023 

Z dlhodobej perspektívy potrebujeme každoročne hlavne pre prípravkárske kategórie veľké množstvo 

krytých tréningových plôch. Doposiaľ sme využívali hlavne ZŠ Železničná a taktiež ZŠ Žitavská. 

Avšak tvorba tréningového plánu a zháňanie termínov plôch pre zimné obdobie je vždy veľmi 

náročné, stresujúce a časovo náročné. Náš športový klub sa každoročne rozrastá, mužstiev je čoraz 

viac a telocviční nepribúda. Táto situácia je organizačne veľmi zaťažujúca a často vyžadujúca 

trpezlivosť a neistotu do poslednej chvíle. Dlhé mesiace vopred vedieme rokovania a často sú termíny 

v nie dostatočnom počte a vo vhodných časoch. Táto problematika je pre nás o to náročnejšia pre 

skutočnosť, že je snaha o vytvorenie širšieho kádra v každej kategórií a preto je dopyt po vnútorných 

priestoroch v rámci našej mestskej časti jedným veľkým pravidelne opakujúcim sa rébusom. Ako 

každoročne, túto situáciu sme zvládli, mužstvá mali možnosť trénovať vo vnútorných priestoroch 

a staršie kategórie aj vo vonkajších, aj keď dopyt po termínoch z našej strany je vždy väčší ako 

ponuka. Začiatkom roka prebiehali tréningy a zápasy na ZŠ Železničná, ZŠ Žitavská. Koncom roka 

opäť na ZŠ Železničná, a ZŠ Žitavská. Vo vonkajšom prostredí sme mali možnosť využiť našu novú 

umelú trávu, umiestnenú na našom štadióne, čo nám aj napriek menšiemu rozmeru veľmi pomohlo. 

Taktiež prebiehali niektoré tréningy na ZŠ Bieloruská a bežecká príprava aj na ovále ZŠ Železničná. 

Mali sme možnosť v určitej miere využiť našu umelú plochu na štadióne aj na prípravné zápasy, aj 

keď v limitovanom počte hráčov. Okrem tréningov v jednotlivých vekových kategóriách sme 

zabezpečili brankárske tréningy. ZŠ Železničná nám vychádza v ústrety aj počas víkendov, kedy ju 

využívame pre priateľské zápasy a menšie turnaje, hlavne pre mladšie prípravkárske kategórie. 



 

 

Okrem objemu plôch nám chýbajú aj takéto víkendové možnosti. V dominantnej miere plocha umelej 

trávy je veľmi podstatná pre využitie či už v zimnom období, ale prakticky celoročne. Rozmery 

súčasnej umelej plochy sú menšie a je to obmedzené či už pre určitých nižší počet hráčov, ale aj 

vzhľadom na cvičenia, ktoré sú možné na menšej ploche aplikovať. S určitosťou by sme do 

budúcnosti potrebovali viacej možností umelej plochy celoročne s väčšími rozmermi. Chceli by sme 

sa však poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na zrealizovaní súčasnej umelej trávy. Je nám veľmi 

nápomocná prakticky celoročne. Ďakujeme!  

 

 

7.  Výsledky v jednotlivých ligách, účasť na turnajoch mládežníckych kategórií a 

umiestnenia 

Kategórie U6, U7, U8B, U10B: 

Pre tieto vekové kategórie nie sú vytvorené súťaže. Aj napriek tomu sa zúčastňujú pravidelných 

prípravných zápasov a turnajov. Ich tréningový proces je špecifický, ktorý sa venuje všeobecnej 

pohybovej príprave, učenia základnej techniky a podľa vekovej kategórie aj základom herného 

systému. Zápasy a turnaje sú často oboznamujúce nakoľko sa ich zúčastňujú často nové deti, 

respektíve tie, ktoré majú menšie skúsenosti. Zameranie je hlavne na pochopenie jednoduchých 

princípov s cieľom vytvorenia záujmu o šport. Hlavné zameranie je na hru, bez kladenia dôležitosti 

na výsledkoch. Výsledky väčšinou nezapisujeme, hru často zastavujeme a náučným spôsobom 

opravujeme chyby jednotlivých hráčov, čím sa ich snažíme posúvať vpred. Pri uvedených zápasoch 

alebo turnajoch väčšinou nie sú zaznamenávané výsledky.  

 

Výsledky v sezóne 2022/2023, ktorá sa skončila v júni 2023: 

Starší dorast U19 - nebola vytvorená kategória 

Mladší dorast U17 – 6. miesto (8-4-8) 28 bodov 

Starší žiaci U15 - 13. miesto (1-3-20) 6 bodov 

Mladší žiaci U13A - 6. miesto  (12-4-8) 40 bodov 

Mladší žiaci U13B - 11. miesto (4-2-16) 14 bodov 

Prípravka U11 – BFZ PRÍPRAVKA U11 (PMA1) (2022/2023) – bez započítavania bodov 

Prípravka U10 - BFZ PRÍPRAVKA U10 (PMB1) (2022/2023) – bez započítavania bodov 

Prípravka U9 – BFZ PRÍPRAVKA U9 (PMC) (2022/2023) – bez započítavania bodov 

Prípravka U8 – BFZ PRÍPRAVKA U8 (PMD) (2022/2023) – bez započítavania bodov 

 

 

 

 



 

 

 

8.  Trénerské porady a koordinácia trénerov. 

Pravidelné trénerské porady sa uskutočňujú za účasti šéftrénerov jednotlivých úsekov na pravidelnej 

báze. Riešia sa tam aktuálne a najdôležitejšie požiadavky zo strany trénerov voči vedeniu ŠK, alebo 

zo strany vedenia klubu voči trénerom. Taktiež prebieha športová sekcia, kde sa riešia medzi trénermi 

aktuálne požiadavky na priebeh tréningov a ich obsah. Hlavné trénerské porady, obsadenie trénerov 

pre jednotlivé kategórie prebiehajú pred začiatkom sezóny jednotlivých mužstiev v máji alebo v júni 

každého kalendárneho roka.  

 

Záverečné poďakovanie 

Dovoľte sa nám aj touto formou poďakovať pánovi starostovi všetkým poslancom Miestneho 

zastupiteľstva a zástupcom Miestneho úradu za prejavenú dôveru, aktívnu spoluprácu a finančné 

prostriedky, ktoré sú nám poskytované pre budovanie klubu ŠK Vrakuňa Bratislava, čím tak 

spoločne umožňujeme a skvalitňujeme  športový vývoj detí, mládeže ako aj širšej verejnosti v našej 

mestskej časti. Sme radi, že sa myslí aj na šport pre deti, ktoré sú našou budúcnosťou, 

budúcnosťou Mestskej časti Bratislava-Vrakuňa, lebo šport je krásnou a neoddeliteľnou súčasťou 

väčšiny z nás. 

 

      Vedenie ŠK Vrakuňa Bratislava 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Uznesenia z komisií  
Komisia pre kultúru a šport 
Uznesenie č. 1/2024 zo dňa 04.06.2024 

Správa o činnosti občianskeho združenia Športový klub Vrakuňa Bratislava, so sídlom 

Poľnohospodárska 2, 821 07 Bratislava, za rok 2023 

 

Komisia po prerokovaní odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Vrakuňa 

 

                                                            zobrať na vedomie 

správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2023. 

 

Počet prítomných: 4 

Hlasovanie: ZA:  4       /  PROTI: 0      /  ZDRŽAL SA: 0     / NEHLASOVAL: 0 

 

 

Komisia finančná a podnikateľská 
Uznesenie č. 1 zo dňa 05.06.2024 

Správa o činnosti občianskeho združenia Športový klub Vrakuňa Bratislava, so sídlom 

Poľnohospodárska 2, 821 07 Bratislava, za rok 2023. 

 

Komisia po prerokovaní odporúča MZ: 

A/                                                        zobrať na vedomie 

Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2023. 

 

Počet prítomných: 5 

Hlasovanie: ZA:   5    /  PROTI:   0    /  ZDRŽAL SA:    0   /    NEHLASOVAL:   0 

 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a školstvo 
Uznesenie č. 35/2024 zo dňa 05.06.2024 

Správa o činnosti občianskeho združenia Športový klub Vrakuňa Bratislava, so sídlom 

Poľnohospodárska 2, 821 07 Bratislava, za rok 2023 

 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a školstvo po prerokovaní odporúča 

 

vziať na vedomie 

Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2023. 

Doplňujúce otázky budú položené pri prezentácii správy o činnosti organizácie ŠK Vrakuňa za rok 

2023 prijímateľovi dotácie na najbližšom zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Bratislava-Vrakuňa.  
 

Hlasovanie: ZA:  3   / PROTI: 0   /  ZDRŽAL SA: 0    

 

Komisia výstavby, územného rozvoja, životného prostredia a dopravy 
Uznesenie č. 1/5/2024 zo dňa 05.06.2024 

Správa o činnosti občianskeho združenia Športový klub Vrakuňa Bratislava, so sídlom 

Poľnohospodárska 2, 821 07 Bratislava, za rok 2023. 

Komisia po prerokovaní berie na vedomie Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2023.  

 

Počet prítomných: 6 

Hlasovanie: ZA: 6    /  PROTI:  0    /  ZDRŽAL SA:  0    /    NEHLASOVAL:  0 

 


